



教育委员会批准将 11 月 12 日定为教师职业培训日

11 月 12 日，星期五，波特兰公立学校的教师将加多一天来培训他们的技能和知识，学生们将享受一个为期四天的周末。此前，PPS 教育委员会在周二的会议上投票决定将 11 月 12 日改为教师职业培训日。

11 月 11 日星期四，全国各地的学校都将放假，以纪念联邦假日退伍军人节。第二天停课，PPS 学生将有一个四天的周末。

11 月 12 日将给教师们一个职业培训日，因为在新冠疫情期间，教师们的大部分非课堂时间都用于安全开放的要求上。

副总监 Shawn Bird 博士，在给[教育委员会的报告](#)中写道：“由于对学校员工资源的需求和人员配备的限制，我们面临着向我们的教学人员提供职业培训的挑战，重点是我们最近债券资助的课程采用以及旨在缩小学生机会差距的关键教学实践和举措，”。

即使失去了一天的教学时间，PPS 仍会按计划让学生达到俄勒冈州对各级[教学时间的要求](#)。

如果因恶劣天气而损失更多的教学日，学区还保持灵活性。2 月 21 日的总统日可用作补因下雪损失的教学日（提前 30 天通知），以及校历最后的 3 天，即 6 月 13 日、14 日和 15 日，也可以作为补教学日。